



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:DCE/BUD/GEN/50/2022- E- 929609

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:16.08.2023.

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ (CAS) ನೀಡುವುದರಿಂದ ಉಂಟಾಗಲಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಆರ್ಥಿಕ ಹೊರೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಪ್ರತೀ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಲಿಗೆ ವೇತನ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಇರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಹೆಚ್.ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್ ನ ಕಾರ್ಯಬಲ (working strength) ಡೇಟಾವನ್ನು ಪೋರ್ಟ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ವೇತನ ಅನುದಾನ ಅಂದಾಜು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲ ಬಡ್ಡಿ, ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವುದರಿಂದ ವೇತನ ಅನುದಾನ ಅಂದಾಜಿನ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮ ಉಂಟಾಗಲಿದೆ. ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಡಿಡಿಓಗಳು ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯನ್ನಯ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಪೂರ್ವದಲ್ಲ ಸಂಭವನೀಯ ಆರ್ಥಿಕ ಹೊರೆಯ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಮಂಜೂರಾದ ನಂತರ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳು/ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪದವಿ, ಬಿ.ಎಡ್ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಬೋಧಕರುಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಇಡಿ 147 ಡಿಸಿಇ(ಇ) ದಿನಾಂಕ:03.11.2022ರ ಪತ್ರದಲ್ಲ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ, ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಭವಿಷ್ಯವರ್ತಿಯಾಗಿ ಅರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದ ನಂತರ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಉನ್ನತ ಎಜಿಪಿಯಂತೆ, ವೇತನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಈ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ದಿನಾಂಕ:24-08-2023ರ ಒಳಗಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಸಾಪ್ತ್ ಕಾಫಿಯನ್ನು ಇ ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ : dcebudgetindent@gmail.com ಕ್ಕೆ ರವಾನಿಸುವುದು.)

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸದೇ ಕಾಲೇಜಿನ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಹಣ ಸೆಳೆದಿರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಬಟವಾಡೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಜವಾಬ್ದಾರರನ್ನಾಗಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು.

(ಉಪ್ಪಣಿ ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ)

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ
ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಇವರಿಗೆ:

ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳು

ಪ್ರತಿಗಳು:

- 1) ಮಾಹಿತಿ & ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ & ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಕಾಶಿಇ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು- ಇಲಾಖಾ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲ ಪ್ರಕಟಿಸಲು.



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 147 ಡಿಸಿಇ 2022 (ಇ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 03.11.2022.

ಇಂದ:

ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,
ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು.

ಇವರಿಗೆ:

ಆಯುಕ್ತರು,
ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆ.	
ಸಂಖ್ಯೆ	1290
ದಿನಾಂಕ	04 NOV 2022

ಮಾನ್ಯರೆ,

ವಿಷಯ: ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಿಗೆ/ ಸಹ
ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಿಗೆ/ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಿಗೆ/ಇತರರಿಗೆ ಯುಜಿಸಿ
ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ವಯ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿ (CAS)
ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು
ಭವಿಷ್ಯವರ್ತಿಯಾಗಿ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚನೆಗಳು.

- ಉಲ್ಲೇಖ: 1) ಆಯುಕ್ತಾಲಯದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಾಶಿಇ/42/ಶೈ.ಹಂತ/
13ಎ/ ಬಸ್ಕಾವಿ/ 2022-23, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 19.09.2022.
2) ಸರ್ಕಾರ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 147 ಡಿಸಿಇ 2022, ದಿನಾಂಕ:
29.09.2022.
3) ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 198 ಡಿಸಿಇ 2022, ದಿನಾಂಕ:
29.09.2022.

1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖ (1)ರ ತಮ್ಮ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರುಗಳಿಗೆ, ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ 2016ರ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಂತ 13ಎ (9000 ಎಜಿಪಿ) ರ ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ ರೂ. 131400-217100 ರಲ್ಲಿ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಸದರಿ ಆದೇಶದ ಷರತ್ತುಗಳ ಕಲಂ 9 ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 01.01.2016 ರಿಂದ 31.03.2019 ರವರೆಗೆ ಎ.ಜಿ.ಪಿ.ಗೆ ಅರ್ಹರಾದವರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ದಿನಾಂಕ:01.04.2019 ರಿಂದ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಎಂದು ಪೂರ್ವನ್ವಯವಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಆಯುಕ್ತಾಲಯದ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಿರುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಉಲ್ಲೇಖ (2) ಮತ್ತು (3) ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಿಗೆ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ

ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಆಯುಕ್ತರು,ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಅರ್ಹತೆ ಇರುವ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: FD 190 Ser-2/2022, ದಿನಾಂಕ: 21.09.2022 ಮತ್ತು ಆಇ 736 ವೆಚ್ಚ-8/2022, ದಿನಾಂಕ: 28.09.2022 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ, ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಭವಿಷ್ಯವರ್ತಿಯಾಗಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದು, ಅದರಂತೆ, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೂ ಸಹ ಇದನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗುವ ಅನಗತ್ಯ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ತಮಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

2. ಪ್ರಸ್ತುತ, ಆಯುಕ್ತಾಲಯವು ಉಲ್ಲೇಖ (1) ರಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪೂರ್ವಾನ್ವಯವಾಗಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿರುವುದು, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯಕ್ಕೆ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಹಿಂಪಡೆದು ಹಾಗೂ ಈ ಹಿಂದೆ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪದೋನ್ನತಿ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆದು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಬೋಧಕರಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿರುವ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ವಸೂಲು ಮಾಡಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ, ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಭವಿಷ್ಯವರ್ತಿಯಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದುವರೆದು, ಇನ್ನೂ ಮುಂದೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೂ ಸಹ ಇದನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯನ್ನು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಭವಿಷ್ಯವರ್ತಿಯಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಂತೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತವಾಗಿ ಆದೇಶಗಳನ್ನೇನಾದರೂ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿ/ ನೌಕರರ ವಿರುದ್ಧ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಮಗೆ ತಿಳಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶಿತನಾಗಿದ್ದೇನೆ.

ತಮ್ಮ ನಂಬುಗೆಯ,

A. C. Gadgil
(ಮಧು ಎ.ಸಿ.) 3/11/22

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ಪ್ರ),
ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ).

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಡಿ ಬರುವ ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪದವಿ, ಬಿ.ಎಡ್ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಭೋಧಕ ಮತ್ತು ತತ್ಸಮಾನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯದ ಕುರಿತು.

JD OFFICE NAME AND ADDRESS									
DDO CODE K2									
S.N	NAME OF THE EMPLOYEE	DESIGNATION	EMPLOYEE ID	HRA CITY GRADE A/B/C	BASIC PAY ON 1.01.2023 (BEFORE PLACEMENT)	PRESENT BASIC PAY (AFTER PLACEMENT)	DEPARTMENT ORDER DATE	ADDITIONAL GRANTS REQUIRED FOR ONE MONTH	REMARKS
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									

ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕೋಷ್ಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿರುವ ವೇತನ ಬಟವಾಡೆ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಮತ್ತು HRMS ವರದಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ:

ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು/ ಕಛೇರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸಹಿ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಭೋಧಕ ಮತ್ತು ತತ್ಸಮಾನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯದ ಕುರಿತು.

COLLEGE NAME AND ADDRESS									
DDO CODE K2									
PRINCIPAL NAME									
S.N	NAME OF THE EMPLOYEE	DESIGNATION	KGID	HRA CITY GRADE A/B/C	BASIC PAY ON 1.01.2023 (BEFORE PLACEMENT)	PRESENT BASIC PAY (AFTER PLACEMENT)	DEPARTMENT ORDER DATE	ADDITIONAL GRANTS REQUIRED FOR ONE MONTH	REMARKS

ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕೋಷ್ಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿರುವ ವೇತನ ಬಟವಾಡೆ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಮತ್ತು HRMS ವರದಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರ ವೇತನ ಪತ್ರ(AG PAY SLIP)ನಲ್ಲಿರುವಂತೆ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ:

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು/ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ಕಛೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಸಹಿ

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಸಹಿ